UHTerpmpoBaHHbIN YPOK
MaTemMmaTtuka + (pusunka

“JlInHenHana pyHKUnAa"

PaboTy BHOOJHUIM: > Ajja VeBanoBHa CaHpgrra
yuurenks Ousmukm
> Haranesi [laBsioBHa MBOJII'MHA
yuynuTeNnkr MaTeMaTHMKM



Llenu ypoka:

0 CdopmupoBath y yyalMXcsa yMEHME
NPUMEHSATb MaTeMaTu4yeckme Moaenu K
PELLEHNIO rpadonyecKknx 3agay no Pusnke.

0 PasBuBaTtb MbICNUTENbHbIE CTOCOOHOCTU
yyalluxcs, yMeHUe aHann3npoBaThb, BblOENATb
obLUMe N oTnnYUTEerbHbIE CBOWCTBA.

0 CTumynupoBaTh yYallUXCsl K CAaMOBbIPaXXEHWNIO,
co3faBas CUTyaL Mo ycnexa Ans Kaxaoro.

O MoTtuBauua yvawmxcs Ha akTUBHbLIN U
TBOPYECKUX Noaxond K U3yydeHuto NnpeameToB
eCTECTBEHHO-MaTeMAaTUYECKOro LuKna.

3apgaym ypoka:
0 [lokasaTb cBA3b N3YYEHHbIX NOHATUN



Kakne 13 sagaHHbIX YHKLNN
NMMIMHENHbIE?

1.y = 3x +0,8 2.F=0,2x 3.Q=3(t-10) 4. F=i+2
m
5+ 6t

5.p=-n+11 6.m=4+01V 7.E=x°+5 8. V= >

Npachmku Kakmx pyHKUUK OyayT napannesribHbIMAU?



Kakne n3 nsdydyeHHbIx doopmyn no
dousunke aenarTca doopmynamm
NIMHEUHbIX PYHKLUNNT

1.5=Vt 2. m=pV 3.F=mg

4 F=pu-P 5p=mg 6. F=kx

Yepe3 KaKyro TOYKY Ha KOOPAMHATHOMW NSIOCKOCTUN NPOXOAAT
rpacpmkm Bcex 3TUX FIMHEeUHbIX PYHKLUN?
e Kak Ha3biBaeTcs Takasa nMHeunHaa PyHKUunA?



3agaya 1

— =330 + 2 t

M.TAPAOBCKHA
Bneeea,
MYLUKETEPSI! V — ckopoctb, M/cC

t - Temmeparypa, ° C
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Bbluncnute CKOpPOCTb pacnpocTpaHeHus

N Kpuka «Ypa!» B 3MMHUN AeHb NpwU

.y TemnepaTtype MUHyc 15 rpagycos.

v  [Ipy Kakon Temnepartype Bo3ayxa KpUK
«Ypal!» oygeTt pacnpocTpaHATbLCA CO
ckopocTbio 380 m/c?

e OT 4Yero u KaKk 3aBUCUT CKOPOCTb
pacnpocTpaHeHus 3ByKa B Bo3ayxe?




3agaya 2

ABTOMOOUIb 1 MOTOLIMKN ABWXYTCA BAOMNb NPAMON. VX ABMXEHUS
npeacraBneHbl ypaBHEHUSAMMU:

O ABTOMOOUND: X =600-20t
0 Motouymkn: x =300+ 10t
roe X- koopauHata B (M), t — Bpema B ( C)

Hangunte Bpems n MeCTO BCTPEYUM ABYX YH4ACTHUKOB OBUXEHUS.
» Uepes cKobKo BpeEMEHM, Nocre Havana aABMKeHusa, aBToMobunb
nponget mmmo nocta FMbOO?
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PelwueHne. AHanNMTUYeCcKumn meto[.

B mMOMeHT BCcTpeun koopamHatbl Ten 6yayT paBHbI.
600 —-20t=300+ 10t

600-300= 10t+ 20t
300=30t

10 =t

10 c - Bpems BCTpeun

1 MecTo BCTpeuu:
x =300 +10*10
x =400
400 M — MeCTO BCTpeun.









3agada 3. NomoLlupb.

Onpegenute no rpaduky
BEC MYCTOro dAwuKa.

Kak nsmeHunca sec, ecnu B
AWK NONOXnnn 3 Kopobku
C KOH(peTamn?

[1o 3TM AaHHbIM
onpenenute Bec ogHom
KOpPOOKN.

3anuwmnTe 3aBUCUMOCTb
Beca siLuKa ¢ Kopobkamu
KOHJOET OT KonnyecTea
9TUX KOPOOOK.

3Has BeC 04HOW KOpobku C
KOHJbeTamMu, paccyntanTe
ee Maccy.




3agada 4.

YanHUK C KunsLlen Bogou BHECM B KOMHATY, rge TemMmneparypa
Bo3dayxa 20 rpagycoB. Boga B YanHuKe cTana oCTbiBaTb, MPU 3TOM
TeMnepaTypa BoAdbl CH/Xanacbh Ha 2 rpagyca Yyepes KaXXayto MUHYTY.

©1 3apanTe aHanuUTUYeCKN 3aBUCMMOCTb
Temnepartypsbl T (B rpagycax) oT BpeMeHMU
(B MUHYTax), ecrnn N3BeCTHO, YTO 3a
npoueccom Habsnoganu B Te4eHne vaca.

1 HauvepTute rpadouk 3aBUCUMOCTU
TemnepaTypbl BOAbl B YaHUKE OT BPEMEHH
HabroaeHns 3a NPOLIECCOM.







Bes3pasnunune







